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ВДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 
ВИРОЩУВАННЯ КАРТОПЛІ

І.О. Лісовий1,1.Р. Циганенко2

Картопля в наше життя увійшла і стала одним з невід’ємних продуктів 
харчування. Рослина походить з Південної Америки; там і нині вона росте у дикому 
стані. Картопля вперше була одомашненена в регіоні сучасного південного Перу і 
крайнього північно-західного регіону Болівії між 8000 і 5000 до нашої ери. В другій 
половині XVI століття її завезли до Італії Іспанці.

Україна є одним зі світових лідерів валового виробництва картоплі і 
концентрує понад 6% світового врожаю картоплі, посідаючи четверте місце у світі.

Картопля -  єдина культура в Україні, що вирощується переважно 
домогосподарствами населення (городами, присадибами). На городи 
домогосподарств населення припадає 98% усієї посадки цієї культури. Оскільки 
основне виробництво зосереджено в домогосподарствах населення, у 2010 частка 
виробленої картоплі в сільськогосподарських підприємствах та фермерських 
господарствах сягала лише 2,6% від загального обсягу продукції [1].

Однак технологія виробництва картоплі є затратним процесом та значно 
виснажує ґрунт. Проблем які виникають підчас вирощування картоплі частково 
вирішуються при використанні технології вирощування картоплі під соломою.

Переваги такої технології очевидні: зниження трудомісткості в рази за рахунок 
відсутності необхідності перекопування ґрунту, поливу, прополки і підгортання; 
присутність хижих комах в соломі скорочує чисельність колорадських жуків; 
збільшення врожайності в 2-3 рази; бур’яни під соломою не ростуть; спостерігається 
достатня вологість ґрунту навіть під час посухи; врожайність картоплі з кожним роком 
зростає.

Посадка картоплі під солому здійснюється в необроблений ґрунт, який за рік 
відновлює свою родючість. У ній активно розвиваються мікроорганізми, пріє солома, 
виділяючи корисний для коренеплодів вуглекислий газ, черви проробляють свою 
роботу. У результаті виходить м’який, повітряний і живий ґрунтовий шар без хімічних 
добрив і механічних пошкоджень. Прогресивна технологія знижує навантаження на 
землю і відновлює її внутрішні ресурси. Процес вирощування картоплі під соломою 
повністю самодостатній і не вимагає додаткових витрат на придбання добрив і 
насіння. Застосування розумною технології, що не вимагає палива і зберігає 
екологічну систему, дає прекрасний урожай і економить колосальні кошти [2].

Одна із задач є створення техніки під дану технологію.
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